

敢打敢拼 虽败犹荣

决赛中国队激战四局以1比3不敌日本队获得亚军



中国队员周页彤在比赛中扣球 图/视觉中国

女排亚洲杯

2022年女排亚洲杯决赛昨晚在菲律宾打响。这场由中国女排二队和日本女排二队展开的较量，日本队最终凭借更为稳健的一传和更为丰富的经验，以3比1获胜夺得冠军。中国队虽然屈居亚军，但在比赛中展现出敢打敢拼、永不放弃的精神，依然值得肯定。

本届亚洲杯，中国队阵中有六名国青队队员，14名球员平均年龄只有20岁，而日本队平均年龄为24岁，比赛经验更为丰富。

此前六场比赛，中国队先在小组赛以3比0击败韩国队、3比2险胜越南队、3比0完胜菲律宾队和3比1战胜伊朗队，其后在淘汰赛阶段以3比0胜澳大利亚队、3比2胜泰国队。日本队此前同样保持全胜战绩，她们以三个3比0分战胜泰国队、澳大利亚队和中国台北队，其后以3比1胜伊朗队、3比1胜越南队。

此前由主教练匡琦率领的国青女排，曾在U20女排亚青赛决赛中以0比3完败于日本国青女排。昨晚双方再次相遇，都想用一场胜利来证明自己。

此役中国队首发阵容为主攻吴梦洁、庄宇珊，接应二传周页彤，副攻胡铭媛、王文涵，一传孙海平，自由人为许嘉楠。

首局比赛，日本队重点追求主攻吴梦洁，迫使中国队打两翼强攻。中国队马上调整一传阵型，接应周页彤参与一传体系。在一传稳定性上，日本队更胜一筹，副攻在三号位发挥更佳，一度以17比11领先。中国队没有放弃，吴梦洁、周页彤、王文涵以及替补上阵的王逸凡进攻连续得分，拦网也屡次奏效，一度将比分追至23比24，但日本队凭借一个快球以25比23拿下首局。

次局比赛过程与首局如出一辙，中国队一攻不理想，日本队平网攻速度打得很快，中局迅速将比分拉开。主教练匡琦大范围换人，庄心如、李雪萌、庄宇珊等先后上场，王文涵的发球轮掀起一波得分高潮，一度将比分追至21比23，可惜关键分还是没能打好，以21比25再输一局。

第三局中国队背水一战，再以首发阵容应战。“过了就过了，笑一笑。”匡琦提醒队员保持平稳心态，不要受前两局失利的影响。中国年轻球员没有放弃，用发球冲击对手一传，同时激活副攻，以18比13领先。局末王逸凡发球直接得分帮助中国队以24比18拿到局点，并以25比19扳回一局。

第四局日本队进行了轮换，这也考验着中国年轻球员的应变能力。中国队开局不利以3比8落后，此后双方互有攻守，中国队始终无法缩小比分差距，最终以16比25输掉比赛，获得本次亚洲杯亚军。

羊城晚报记者 苏苒

李玮锋出任广州城队主教练

原代理主教练肇俊哲转任技术总监

中超·焦点

羊城晚报讯 记者柴智报道：昨晚，广州城足球俱乐部官方宣布李玮锋出任一线队主教练，肇俊哲不再担任代理主教练，转任俱乐部技术总监。

李玮锋拥有辉煌的球员履历和丰富的中超一线队工作经验。他职业生涯共有112次代表中国男足国家队出场，是有史以来代表国足出场次数最多的球员，也是国内唯一同时征战过世界杯和奥运会的男足运动员。

李玮锋在足球圈的能力毋庸置疑。2015年，他担任天津权健副总经理，带领球队迅速崛起并获得亚冠资格。在权健集团危机发生后，俱乐部饱受财政压力，在最危急的时刻李玮锋并没有退缩，坚持带领球队逆境生存，担任天津海足球俱乐部副总经理兼领队、教练组组长等职务。

2019赛季后半段，李玮锋临危受命，出任天津海主帅，最终率队提前一轮保级成功，但可惜球队转让失败只能无奈解散。在俱乐部最后的收尾工作中，李玮锋表现出了责任感和担当，甚至利用自己的资源帮助年轻球员寻找下家，直到每个人归宿已定，他才放下球队的工作，其全面协调和解决

问题的能力备受认可。

过去两年，李玮锋已逐渐淡出足球圈，本次出山，也被外界期望能够带领广州城队脱离苦海。在负于成都蓉城后，广州城队已将中超连败纪录刷新至13连败，球队在前15轮仅取得1胜14负战绩，目前排名第17位，深陷降级区。

李玮锋上任后的头号难题是如何让球队重新找回自信，能否短时间内聚拢士气，提升战斗力和凝聚力。此前执教同样处于困境的天津海，李玮锋在更衣室就展现了其凝聚人心、振奋军心的能力。在广州城队的公告中，俱乐部期待李玮锋的到来能丰富技战术打法，同时为球队注入更强的拼搏精神，更具韧性地迎接接下来的挑战。

李玮锋与肇俊哲曾携手

为国征战多年，2004年亚洲杯，两人曾共同担任国家队队长一职，此番两人的联手将为广州城队注入新的活力，共渡难关，全力完成保级任务。



李玮锋 图/视觉中国

打出精气神，年轻一代未来可期

记者观察

七场比赛六胜一负，中国女排二队昨日略为遗憾地以一个亚军结束了2022年女排亚洲杯的征程。

这支以“00后”球员为主体的年轻球队，从一开始的跌跌撞撞，到后期打出“初生牛犊不怕虎”的气势，不但让人看到了中国女排未来的希望，而且在比赛中还能及时发现自身不足，找到提升的方向，此次菲律宾之行可谓收获满满。

中国女排自从在东京奥运会遭遇滑铁卢后，一直未能找到重振士气的契机。朱婷、张常宁迟迟未能归队，导致球队在世界女排联赛上的成绩并不突出，先后输给亚洲球队日本队和泰国队，谁能顶上李盈莹的对角主攻位置更成为老大难问题。

眼看9月底世界女排锦标赛赛程逼近，能否在亚洲杯寻找可用新秀，增强中国女排的板凳深度，成为外界关注的焦点。在此背景下，女排亚洲杯中国女排虽是以二队出征，但关注度一点也不低。

本届亚洲杯，中国队共打了7场比赛，小组赛3比0击败韩国、3比2险胜越南、3比0完胜菲律宾、3比1战胜伊朗；淘汰赛3比0胜澳大利亚、3比2胜泰国；

决赛以1比3不敌日本队。

对手是衡量实力的最好标尺，从这七场比赛过程来看，这支年轻的球队在亚洲尚不具备绝对的统治力，但也具备了极好的潜力，毕竟对手泰国队是以一队全力出征，日本队虽为二队，但平均年龄比中国二队大四岁（24岁），且首发阵容均为巴黎奥运周期集训大名单内的球员。面对这两支球队，中国队能做到战胜泰国队，并与日本队打出相持球，可见队员的基本功并不差，且比赛气质相当不错。

比赛就是最好的老师，与这些风格各异的球队对阵，锻炼价值极大。比如3比2大逆转越南队，锻炼了中国队打逆风球的能力。半决赛面对实力比自己更强的泰国一队，年轻的中国球员更是打出了积极进取的精神风貌。这场胜利对于提升小将们的自信心、认识到技战术上的优缺点以及找到未来提升的方向、防守方面的全面性，她在场上大声呐喊、无所畏惧的拼搏气势也给人留下深刻印象。

类似的球员还有周页彤，她的大力跳发、二号位进攻和后排攻防实力都不错，若能悉心培养，有望成为龚翔宇的接班人。



吴梦洁 图/视觉中国

王文涵后几场比赛才确立主力位置，但下手非常坚决，拦网也可圈可点。

从这些方面观察，中国队这枚银牌值得，以这枚银牌为起点，中国女排年轻球员未来可期。

羊城晚报记者 苏苒

男排世锦赛

中国男排两战皆负 小组晋级希望渺茫

羊城晚报讯 记者苏苒、实习生刘芮铭报道：2022年男排世锦赛E组小组赛29日在斯洛文尼亚卢布尔雅那继续进行，面对小组赛第二个对手加拿大队，中国队连输三局，以0比3落败。

中国队在小组赛首轮以0比3遭土耳其横扫，损失10.82积分，赛前即时世界排名下降一位至第19位。加拿大队首轮同样以0比3负于意大利队。

昨日，中国队沿用上一场的首发阵容，主攻为张景胤、俞元泰，副攻彭世坤、张哲嘉，接应张冠华，二传于垚辰，自由人为杨一鸣。

首局中国队整体发挥欠佳，一直以两分落后，主教练吴胜用主攻王滨换下副攻张哲嘉。局末中国队曾凭借关键拦网将比分追至21平，但其后失误较多，遗憾地以23比25输掉首局。

次局双方短暂相持后，中国队一传接连受挫，张景胤扣球多次失误，以21比25再丢一局。

第三局中国队在发球和一传上的质量有所提升，曾领先四分，但无奈加拿大队拦网和发球更胜一筹，很快反超比分至13比9。此后中国队在关键分的把握上能力较差，最终没能抵挡对方的连续强攻，再以23比25落败。

本场比赛中国队队员的状态较上一场有明显提高，但还

没能发挥出最佳水平，尤其整体进攻效率不高。张景胤虽然贡献了全队最高的12分，但仅24扣11中。

北京时间9月1日凌晨3时15分，中国队将迎战小组赛最后一个对手，也是小组最强球队意大利队。遭遇两连败后再遇劲敌，中国队小组出线形势堪忧。

英超·焦点

热刺全取三分，凯恩梅开二度

热刺昨日做客以2比0击败诺丁汉森林，完成了英超第四轮——该队是六大豪门中最后获胜的球队。

至此，四战全胜的阿森纳以2分的优势领跑积分榜，同是3胜1平积10分的曼城、热刺和布莱顿分列第二至第四位。

昨役热刺开局顺利，第5分钟就由库卢塞夫斯基传球，凯恩在禁区弧边缘低射破门率先打破僵局。第56分钟，热刺获得点球机会，无奈凯恩射出的点球被门将亨德森扑出。凯恩上次在英超罚失点球还是在2018年2月做客以2比2战平利物浦，此后连续21次为热刺罚进点球，如今纪录终于告破。

不过，最终替热刺将优势转化为胜势的还是凯恩。他在第81分钟接替补上阵的理查利森

传中头球破门，个人梅开二度。至此，凯恩在英超赛场上阵286次，射入187球，与安迪·科尔并列英超历史射手榜第三，仅次于射入260球的阿兰·希勒和208球的鲁尼。

此役，双方的控球率为56%比44%，射门17比18，射正1比7，热刺的控球率虽然低于对手，射门也仅多1次，但射正次数优势明显，表明其进攻质量明显更高。

赛后，热刺主教练孔蒂表示：“我们并不感到惊讶，因为很清楚诺丁汉森林能够带来的压力，来到这里并获得3分是很困难的，更何况现在我们又取得了一场零封。”

自今年3月以来，热刺在英超赛场已取得12胜3平2负的佳绩，拿到39分，积分多于其他英超球队，且近10场英超有6场零失球。羊城晚报记者 徐扬扬



凯恩庆祝进球 图/视觉中国

法甲·焦点

大巴黎连胜势头被终结

法甲第四轮昨日上演焦点战，上届冠军巴黎圣日耳曼在主场以1比1战平2016—2017赛季冠军摩纳哥，本赛季在法国超级杯和法甲的四连胜被终结。

德甲被认为是拜仁慕尼黑的独角戏，法甲则是大巴黎的独角戏，两支巨无霸球队本轮都踢成1比1，似乎都为为本国联赛制造悬念。拜仁无法逾越如有神助的国门门将索默，大巴黎则是进攻端浪费太多机会，尤其是姆巴佩遇上老东家摩纳哥似乎“心太软”。

摩纳哥在2016—2017赛季夺得法甲冠军时，主要得分手就是法尔考和姆巴佩，他们合力打进33球，成为法甲射手榜前列。摩纳哥在2016—2017赛季夺得法甲冠军时，主要得分手就是法尔考和姆巴佩，他们合力打进33球，成为法甲射手榜前列。

之后梅西在第65分钟送出

直传，内马尔突入禁区被放倒，为大巴黎赢得点球。姆巴佩不违不抗，而是由点球创造者主罚，内马尔把点球罚进，比分变成1比1。内马尔继续在法甲射手榜和助攻榜双双领跑，贡献6个进球和6次助攻。凭借这个进球，内马尔在代表俱乐部出战的各项赛事中攻入350球。

大巴黎右后卫阿什拉夫在第74分钟有机会改写比分，他的重炮轰门击中门柱。姆巴佩在第83分钟错过攻入制胜球的机会，他单刀赴会突入禁区，起脚射门被门将努贝尔奋力扑出。

大巴黎射门次数以18比4领先，射正次数以5比3领先。中场大将维拉蒂赛后表示：“我们有三次射门击中门柱。摩纳哥是一支非常优秀的球队，他们有资格参加欧冠联赛。我觉得从创造出的得分机会来看，我们本该获得胜利。”羊城晚报记者 刘毅

西甲·焦点

三连胜，皇马升至积分榜首位

皇家马德里昨日在西甲第三轮比赛中出征客场，卫冕冠军以3比1击败西班牙人，本泽马攻入两球。

目前皇马三战全胜积9分升至积分榜首位，同积9分的皇家贝蒂斯排名第二，巴塞罗那2胜1平积7分排名第三。本泽马以3球排名射手榜第三，排在同进4球的莱万多夫斯基和皇家贝蒂斯前锋伊格莱西亚斯之后。

上赛季到本赛季夺得四项冠军之后，皇马首发阵容较为稳定，本泽马、维尼修斯、巴尔韦德组成“三叉戟”，中场则是以老带新，莫德里奇和克罗斯的中场搭档由卡塞米罗换成琼阿梅尼。法国国脚琼阿梅尼并不是只会干脏活累活，也能干细活。昨日比赛至第12分钟，琼阿梅尼送出精妙短传，维尼修斯为皇马先拔头筹。第43分钟，西班牙前锋何塞卢把比分扳平。

皇马主帅安切洛蒂在下半场调兵遣将，换上罗德里戈和卡马文加，换下巴尔韦德和莫德里奇。皇

马直到第88分钟才再次领先，罗德里戈左路传中，本泽马凌空射门将球打进。伤停补时阶段，本泽马罚进直接任意球，梅开二度。

皇马虽以3比1获胜，但比赛过程并不那么轻松。安切洛蒂赛后表示：“我们开局很好，很快取得进球，可是后来状态下滑，甚至有可能输掉比赛。罗德里戈和卡马文加替补上场后，为球队带来明显变化，提供了急需的活力和能量。”

皇马三名首发中场之中，莫德里奇和克罗斯先后被换下，只有琼阿梅尼打满全场。门神库尔图瓦赛后称赞了卡塞米罗接替琼阿梅尼的表现：“了解他的人都知道，除了身体素质出色，他的技术也很棒。一开始他不容易适应皇马的节奏是正常的，但是他感觉很好，在攻防两端都有贡献。他能够带来助攻，他可以继续进步，在队内变得更加重要。”

羊城晚报记者 刘毅

公告

惠州市中级人民法院于2019年12月27日作出(2019)粤13破申60号民事裁定书，裁定受理惠州市大亚湾胜景实业发展有限公司(以下简称胜景公司)破产清算申请。因此，胜景公司管理人依法应对胜景公司开设的惠州市大亚湾胜景实业发展有限公司贸易部(以下简称胜景公司贸易部)进行清算。胜景公司贸易部的债权人应在2022年10月14日(即向胜景公司管理人(地址:惠州市惠城区江北街道菊花一路旭日集团大厦四楼广东法村律师事务所;联系人:张波雷,13928324976)申报债权。逾期未申报的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配,不再对其补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。胜景公司贸易部的债务人或财产持有人应当向胜景公司管理人清偿债务或交付财产;胜景公司贸易部负责人江双喜应当向本管理人移交财产、印章、财务账册等。特此公告。

惠州市大亚湾胜景实业发展有限公司管理人
二〇二二年八月二十九日

广东华友拍卖有限公司 拍卖公告

受海关委托，我司定于2022年9月6日10时至2022年9月7日10时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(http://haiguan.jd.com)在线公开网络拍卖下列标的：

一、电视、二极管、电源、智能手表、饰品、蓝牙耳机、镜片等一批及SWAROVSKI女包5个及耳钉1对。起拍价：77.57万元，保证金：15万元。

以上标的为海关依法拍卖的涉案财物(不涉及海关依法拍卖的侵犯知识产权货物)。凡具备完全民事行为能力之公民、法人和其他组织均可参加竞买。标的以实物、物品的现状为准，买受人及委托人对其品质及数量不作任何瑕疵担保，竞买人须参与竞拍，视为对拍卖标的的品质状况及数量有充分了解，并自行承担相关责任。所涉一切税费，我全部由买受人承担。拍前人特别留意竞买风险。

竞买人须注册京东账号并通过实名认证并在竞价支付相应标的竞买保证金，具体事项请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关规则。

展示时间：2022年9月1至2日；
展示地点：汕头海关涉案财物仓库，需提前预约；
公司地址：广州市越秀区东风中路300号之一金安大厦14楼L14室；

联系电话：020-83646189、13725262628 刘先生、18928760862 客服

公司网址：www.hypmhn.com
海关监督电话：0754-88078259

2022年8月30日